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                                                                                                                                Α.Π.   ΓΡ.ΥΦ. 198 ΕΞ/2019

                                                                                                  Προς:  Τη Βουλή των Ελλήνων 
                                                                                                              Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
                                                                                                              Τμήμα Ερωτήσεων & ΑΚΕ

                                                                                                  Κοιν.: Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο 
                                                                                                              Δια της Βουλής των Ελλήνων        

ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 613/12.09.2019 Ερώτηση Βουλευτή κ. Κυριάκου Βελόπουλου, 
Προέδρου Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Ελληνικής Λύσης»

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 613/12.09.2019 Ερώτησης που κατατέθηκε από τον Βουλευτή κ. Κυριάκο 
Βελόπουλο, Πρόεδρο της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Ελληνικής Λύσης υπόψη του Υπουργού 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης και του Υπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού, σας γνωρίζουμε ότι οι 
αρμοδιότητες της Γενικής Γραμματείας Επικοινωνίας και Ενημέρωσης έχουν ανατεθεί στον 
Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό με την υπ’ αριθμ. Υ18/20.7.2019 (ΦΕΚ B’ 3008/23.07.2019) 
απόφαση του Πρωθυπουργού «Ανάθεση αρμοδιοτήτων στον Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, 
Στυλιανό Πέτσα». 

Ως έχει ήδη επισημανθεί και κατά την από 30.9.2019 συζήτηση της υπ’ αριθ. 1/1/24-9-2019 
επίκαιρης επερώτησης που είχαν καταθέσει σαράντα τέσσερις Βουλευτές της Κοινοβουλευτικής 
Ομάδας του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς πάγια θέση της Κυβέρνησης είναι να μην 
εμπλέκεται στις εμπορικές συναλλαγές του ιδιωτικού τομέα. Ο ρόλος της πολιτείας είναι η 
διασφάλιση του δημοσίου συμφέροντος και η τήρηση της νομιμότητας. 

Στην ισχύουσα νομοθεσία, στην οποία, ενδεικτικά, περιλαμβάνονται ο ν. 2644/1998 (ΦΕΚ Α' 233) 
για την παροχή συνδρομητικών ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών υπηρεσιών, ο ν. 3592/2007  (ΦΕΚ 
Α΄ 161) περί συγκέντρωσης και αδειοδότησης Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, ο ν. 3959/2011  (ΦΕΚ 
Α΄ 93) περί προστασίας του ελευθέρου ανταγωνισμού,  και ο ν. 4070/2012 (ΦΕΚ Α΄ 82) περί 
ηλεκτρονικών επικοινωνιών, έχουν θεσπιστεί: 

(α) προϋποθέσεις, όροι και ασυμβίβαστα σχετικά με την κατοχή αδειών παροχής 
συνδρομητικών τηλεοπτικών υπηρεσιών, όπως, εν προκειμένω, η άδεια που κατέχει η εταιρεία 
«Forthnet Ανώνυμη Εταιρεία Συνδρομητικής Τηλεόρασης, Παροχής Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών 
και Συμμετοχών» με δ.τ. «Forthnet Media», του Ομίλου Εταιρειών Forthnet. 
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(β) κριτήρια και κατώφλια ή άλλως ποσοστά συμμετοχών σχετικά με τη διαπίστωση της 
συγκέντρωσης ελέγχου στον χώρο των μέσων μαζικής ενημέρωσης και τον προσδιορισμό της 
δεσπόζουσας θέσης. 

Ο έλεγχος και η τήρηση των ανωτέρω έχουν ανατεθεί και ασκούνται από ανεξάρτητες αρχές 
κατά λόγο αρμοδιότητας εκάστης. Εφόσον συναφθεί οιαδήποτε τέτοιου είδους συμφωνία, θα τελεί 
υπό την αίρεση της έγκρισής της από τις αρμόδιες αρχές, οι οποίες θα εξετάσουν τα έγγραφα και τα 
στοιχεία που θα τεθούν υπ’ όψιν τους, θα κρίνουν τη νομιμότητα της συναλλαγής και θα εκδώσουν 
το πόρισμά τους. Η Κυβέρνηση σέβεται και εμπιστεύεται τις ανεξάρτητες αρχές και εννοείται ότι 
εκείνες θα ασκήσουν τις αρμοδιότητές τους ανεπηρέαστα. 
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